



INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
MATO GROSSO

EDITAL RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL Nº 66/2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013 e considerando o Edital de Remoção nº 66/2015;

RESOLVE:

I – Retificar a informação constante na vaga para Agronomia do Campus Sorriso, conforme abaixo:

Onde se lê:

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Área de Conhecimento/Formação exigida	Nº de Vagas
Agronomia – para atuação nas disciplinas de Fitopatologia, Microbiologia, Entomologia, Fisiologia e Plantas Daninhas.	01

Leia-se:

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Área de Conhecimento/Formação exigida	Nº de Vagas
Agronomia – Para atuar principalmente nas disciplinas de Fitopatologia, Microbiologia e disciplinas afins.	01

II - Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Cuiabá, 21.07.2015.

José Bispo Barbosa
Reitor do IFMT
Decreto Presidencial de 08.04.2013